

СИСТЕМА УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

А.А. Мирсаева, методист колледжа

Хороших методов существует ровно столько, сколько существует хороших учителей.

Д. Пойа

За многие годы работы колледжа была создана определенная система методической работы: у нас работает восемь цикловых комиссий.

Комиссия «Общие гуманитарные и социально-экономические дисциплины», обобщив свой многолетний опыт, выпустила электронное пособие

«Интерактивные методы преподавания предметов социально-общественного и гуманитарного цикла». Студенты под руководством преподавателей принимают активное участие в городских, региональных конкурсах среди ссузов.

В комиссии «Математические и общие естественно-научные дисциплины» наряду с опытными преподавателями успешно трудятся и молодые. Комиссия большое внимание уделяет развитию межпредметных связей, которые способствуют изучению общепрофессиональных и специальных дисциплин: элективный курс «Геометрия в моей профессии», уроки «Задачи экономического содержания, решаемые математическим методом», разработана программа по расчету курсового проекта по дисциплине «Техническая механика».

В комиссии «Техническая механика и инженерная графика» проводятся турниры по специальностям «Техническая механика» и «Инженерная графика» среди студентов всех отделений, изучающих данные дисциплины. Дух соревнования настолько захватывает студентов, что отведенное на турнир время протекает незаметно.

Давние традиции имеет комиссия «Физическая культура и БЖД». Сборные команды колледжа с успехом выступают на городских и районных соревнованиях. Наши шахматисты лучшие в районе и вторые в городе. Юбилейный год стал годом спортивного марафона для физкультурников и спортсменов, в котором только внутри колледжа запланировано более 30 мероприятий.

Комиссия «Дорожно-строительный цикл» объединяет преподавателей общепрофессиональных и специальных дисциплин, участвующих в подготов-

ке специалистов по специальности «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов». Студенты отделения участвуют и занимают призовые места в региональных олимпиадах и среди родственников ссузов России.

Цикловая комиссия специальности «Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования» является одной из старейших в колледже. Наши студентов-практикантов и выпускников с удовольствием берут на предприятия дорожной отрасли не только Свердловской области, но и Уральского региона.

Цикловая комиссия «Экономика, бухгалтерский учет, управление и право» ежегодно проводит экономическую конференцию по актуальной тематике «Развитие автобизнеса в городе Екатеринбурге», выпускает экономический бюллетень и проводит радиопередачи.

Комиссия специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей» ежегодно проводит конкурс среди студентов четвертого курса «Лучший по специальности», региональную олимпиаду среди студентов ссузов, конкурсы и викторины, посвященные Дню автомобилиста.

Колледж является базовой экспериментальной площадкой ИРРО Свердловской области по реализации проекта «Интеграция общего и профессионального образования как средство формирования компетенций у обучающихся ОУ НПО, СПО, профильных классов в рамках реализации ФГОС». На базе колледжа в январе 2010 г. прошла региональная научно-практическая конференция «СПО: проблемы, исследования, инновации».